
RESULTATS

Vente n°2140 du jeudi 13 novembre 2025

Montant d'achats supérieur ou égal à 0 €

Enchères sans frais

Ordre Désignation Enchères

1 Fin XIXe siècle Broche en or 18K 750°/°° ornée d'un buste de femme en corail sculpté. Poids brut 6 gr 
Dimensions 3,5 x 2,5 cm (usures d'usage, anneau de suspension en métal)

230,00 €

2 Broche chantournée en or 18k 750 °/°° à fin décor végétal ciselé . Epoque Napoléon III (aiguille 
postérieure). Poids : 9,9 g.Dim:5,5x 2,5cm.

680,00 €

3 FP 6 EUROS. Pendentif Art Nouveau en or 750 °/°° de forme ronde figurant un message d'amour ajouré  "Je 
pense à toi quand le soleil se lève" entourant un diamant taille ancienne d'env. 0,15 ct faisant face à une 
petite lune d'émail blanche sur un fond plaque à jour rosé. Vers 1900. Diamètre : 3 cm. Hauteur : 3,5 cm. 
Non signé. Poids brut : 9 g. Experte Louise Teisseire

1 500,00 €

4 Fin XIXe début XXe siècle Broche à monture en or 18K 750°/°° ornée de diamants taillés en roses  et deux 
pierres bleues Poids brut 9 g Longueur 6 cm  (manquent 2 roses) (usures d'usage)

220,00 €

5 Pendentif " fleur" en or 750 °/°° et argent serti de 10 diamants taille ancienne dont le centrale pesant 
environ 0,60 ct. Hauteur : 1,8 cm. Fin XIXème siècle. Poids brut : 2,4 g Experte Louise Teisseire

1 000,00 €

6 Bague marquise en or rose 750°/°° centrée d'un cabochon de grenat entouré de diamants taille rose et 
taille ancienne. Longueur du plateau : 2,8 cm. Travail de la première moitié du XXe siècle. TDD 57 . Poids 
brut : 8,1 g. Experte Louise Teisseire

730,00 €

7 Broche florale en argent et or 750°/°° sertie de diamants taille rose et taille ancienne (manques) Travail de 
la fin du XIXe siècle. Longueur 5,5 cm Poids 7,4 gr Experte Louise Teisseire

200,00 €

9 Fin XIXe siècle Pendentif en or 18K 750°/°° formé d'une main soutenant un ruban auquel est suspendue 
une sphère émaillée verte à décor de fleurs de lys. Poids brut 3,3 g Hauteur 4,5 cm (usures d'usage)

360,00 €

10 Broche " papillon" en or 750°/°° et argent, entièrement serti de diamants taille rose. Avec sa chaîne de 
sécurité. Très bel état. Travail du XIXème siècle. Dimensions : 3 x 5 cm. Poids brut : 16,3 g Experte Louise 
Teisseire

4 000,00 €

11 Bracelet en deux tons d'or 750 °/°°. Avec chaine de sécurité. Travail début XXe siècle. Poids : 25,9 g Experte 
Louise Teisseire

1 760,00 €

12 Bague fleur en or 750°/°° centrée d'un cabochon d'opale précieuse blanche entouré de diamants taille 
rose. TDD 50. Poids brut : 3,4 g  Experte Louise Teisseire

600,00 €

13 Bague en or 750 °/°° à plateau rond orné d'une boule de corail soulignée d'une ligne de diamants taille 
rose. TDD 54. Poids brut : 3,6 g  Experte Louise Teisseire

560,00 €

14 Bague en platine 850 °/°° à plateau rond serti de diamants taille ancienne ( 0,30 ct au centre) et ligne 
d'émeraudes calibrées. TDD 53. Poids brut : 3,9 g Experte Louise Teisseire

950,00 €

15 Bague " Vous et Moi" en or rose 750 °/°° sertie de diamants taille moderne. Dans le goût des bijoux Belle 
Epoque. TDD 48. Poids brut : 3,2 g Experte Louise Teisseire

250,00 €

16 Bague en or 750 °/°° centrée d'un saphir ovale ( origine probable Ceylan) et diamants taille ancienne. 
Lignes diamantées. TDD 51. Poids brut : 6,5 g Experte Louise Teisseire

1 300,00 €

17 Bague " Vous et Moi" en or 750 °/°° ornée d'un saphir rond ( 6,1 mm), d'un diamant taille ancienne coussin 
( 5,2 mm) et ligne de petits diamants. TDD 52. Poids brut : 4,8 g Experte Louise Teisseire

900,00 €

18 Broche barrette en 2 ors et diamants demi-taille dans des rubans croisés. Longueur : 6,5 cm. Poids brut : 
7,6 g Experte Louise Teisseire

700,00 €

19 Jonc ouvrant en or 750 °/°° . Dimensions intérieurs :5,1 x 6 cm.  Poids : 21,7 g Experte Louise Teisseire 1 500,00 €

20 Bague fleur en or 750°/°° centrée d'un diamant taille ancienne d'environ 0,50 carats, entouré de 10 
diamants taille ancienne et taille moderne TDD 52 Poids brut 3,3 gr (serti à réviser)

460,00 €
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22 Bague en or gris 18K 750°/°° ornée d'un diamant solitaire d'environ 0, 65 cts. TDD 52  
Poids brut : 2,8 g.

300,00 €

23 Broche barrette en or gris 18K 750°/°° sertie d'un diamant principal de taille ancienne épaulé d'une ligne 
de diamants de taille rose. Poids brut 3,3g .Longueur:6cm. (aiguille en métal)

280,00 €

24 Bague en or et argent centrée d'une émeraude (environ 3,5 ct) dans un entourage de diamants taille rose, 
épaulement feuillagé. TDD 57 Longueur plateau 1,8 cm Poids brut 5,8 gr Experte Louise Teisseire

600,00 €

25 Bague en or 18K 750°/°° serti d'un diamant brillanté principal de taille ancienne d'environ 0,50cts épaulé 
de petits diamants trapèze.Poids brut:4,5g. TDD 52

560,00 €

26 Bague massive en or 750°/°° et son diamant coussin en taille ancienne d'environ 1,10 ct (qualité estimée 
couleur M/N, pureté SI2, serti 4 griffes en platine). TDD 62 Poids brut 14,5 gr Bel état Experte Louise 
Teisseire

1 600,00 €

27 Bague joaillière en or gris 750 °/°° et platine 950 °/°° centrée d'une émeraude rectangle d'env. 3,20 carats ( 
origine probable Colombie) dans un entourage de 26 diamants baguettes, sur un panier mouvementé de 
type "vague". TDD 58. Poids brut : 13,6 g ( petites égrisures aux arêtes de l'émeraude, peu visible). Experte 
Louise Teisseire

3 000,00 €

28 Bague en or gris 750°/°° à plateau mouvementé serti de diamants taille ancienne dont le central pesant 
environ 0,50 ct (serti à réviser). Travail des années 30. TDD 57. Poids brut : 5,2 g Experte Louise Teisseire

830,00 €

29 Bague jarretière en or gris 750 °/°° ornée de 5 diamants taille moderne en chute dont le central d'env. 0,50 
ct. Travail d'enroulement en bordure. TDD 52. Poids brut : 8,6 g Experte Louise Teisseire

500,00 €

31 Bague "fleur" en or 750 °/°° centrée d'une émeraude ovale dans un entourage de 8 diamants taille 
ancienne d'env. 0,15 ct. TDD 60. Poids brut : 3,8 g. Emeraude de belle qualité Experte Louise Teisseire

1 010,00 €

32 Bague marguerite en or 750 °/°° centrée d'un rubis ovale (traité) dans un entourage de 10 diamants taille 
moderne d'env. 0,15 ct chacun. Epaulement avec petits diamants. TDD 53. Poids brut : 4,6 g Experte Louise 
Teisseire

1 050,00 €

33 Bague en or gris 750 °/°° centrée d'un saphir synthétique ovale. Entourage travaillé serti de 10 diamants 
taille ancienne  d'env. 0,15 ct chacun. Ligne en bordure diamantée. TDD 54. Poids brut : 4,9 g Experte 
Louise Teisseire

1 010,00 €

34 Bague en or gris 750 °/°° centrée d'un saphir ovale d'env. 2 carats épaulé de diamants taille ancienne et 
8/8. Travail moderne. TDD 55. Poids brut : 11,6 g Experte Louise Teisseire

800,00 €

35 Bague fleur en or 750 °/°° centrée d'un cabochon de turquoise entouré de diamants taille ancienne. TDD 
47. Poids brut : 3,4 g Experte Louise Teisseire

700,00 €

36 Pendentif " cœur" en or gris 750°/°° serti de 3 diamants taille ancienne et taille moderne (0,40 ct et 0,60 ct 
env.). Ligne de petits diamants taille 8/8 en bordure. Hauteur : 2,5 cm. Poids brut : 4,4 g Experte Louise 
Teisseire

900,00 €

37 Bague en or rose 750°/°° centrée d'un diamant taille moderne d'env.0,80 ct épaulé de 10 petits diamants 
taille 8/8 sur une monture en escalier. Qualité estimée : Couleur G/H - Pureté : SI2. TDD 58. Poids brut : 4,2 
g . Les critères estimés des diamants sont donnés à titre indicatif.  Experte Louise Teisseire

820,00 €

38 Solitaire en or jaune 750°/°° et diamant taille moderne d'env 0,50 ct (Qualité estimée Couleur I/J Pureté 
SI3) TDD 62 Poids brut 2,7 g  Experte Louise Teisseire

340,00 €

39 Bague massive en or 14K centrée d'un saphir synthétique Color Change ( bleu / violet). Plateau à bords 
chantournés rappelant une fleur. TDD 53. Poids brut : 15,1 g  Experte Louise Teisseire

750,00 €

41 Bague en or  18K 750°/°° ornée d'une ligne de saphirs calibrés et d'une ligne de petits diamants. Poids brut 
8,6 g TDD 58 (usures)

580,00 €

42 Bague en 2 ors 750°/°° composée de 2 anneaux croisés retenant un diamant taille moderne d'env. 0,85 ct 
et 6 petits diamants. Qualité estimée : H / SI1 (pointe de culasse ouverte). TDD 57. Poids brut : 12,9 g 
Experte Louise Teisseire

1 300,00 €

43 Pendentif façon pompadour en or gris 18K 750°/°° ornée d'un petit saphir dans un entourage de diamants 
brillantés .Poids brut:2,5g.

270,00 €

44 Bague "toi et moi" en or 18K  750°/°° ornée de 2 petits diamants de taille différente. Poids brut 3,8 gr TDD 
53

220,00 €
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45 Bague en or 18K 750°/°° centrée d'un saphir ovale (chauffé) dans un entourage de petits diamants taille 
moderne TDD 57 Poids brut 3,7 g Experte Louise Teisseire

620,00 €

46 Paire de pendants d'oreilles en or jaune 18K 750°/°° et platine à motif rond pavé de diamants taillés en 
roses et 2 diamants ornant l'attache. Poids brut 5,9 gr Longueur 2,8 cm Diamètre du motif 1,3 cm

1 180,00 €

47 Paire de boucles d'oreilles en or 750°/°° ornées chacune d'une perle de culture (11,1 mm) surmontées d'un 
diamant baguette d'env 0,0( ct Poids brut 7,2 gr (bel état) Experte Louise Teisseire

650,00 €

48 Bague en or jaune 750 °/°° sertie de 2 diamants taille ancienne ( 1 ct et 0,90 ct env.) avec 2 diamants plus 
petits. Qualités estimées : I/J - SI1 ( barbes). Travail du plateau en fil d'or tressé et chaton en platine. TDD 
57. Poids brut : 8,1 g Experte Louise Teisseire

2 050,00 €

49 Bague marguerite en or gris 750 °/°° centrée d'un rubis ovale (traité, usé) entouré de 10 diamants taille 
moderne d'env. 0,20 ct chacun. TDD 53. Poids brut : 5,9 g Experte Louise Teisseire

1 350,00 €

50 Bague de type jonc en or 750°/°° sertie de 5 diamants taille moderne, dont un d'environ 0,45 carats. TDD 
67. Poids brut 19,4 gr Experte Louise Teisseire

1 300,00 €

51 Bague en or gris 750/°° centrée d'un diamant taille moderne d'env. 0,60 ct épaulé de 2 diamants 
baguettes. Qualité estimée : H/I -SI2. TDD 53. Poids brut : 3 g Experte Louise Teisseire

500,00 €

54 CHAUMET PARIS. Bague " Tutti-frutti" en or 750 °/°° sertie sur le dessu de saphirs multi-colores. Signée et 
numérotée. Collection des années 80.TDD 57. Poids brut : 10,2 g Experte Louise Teisseire

3 200,00 €

55 CHAUMET Paris. Bague en or 750 °/°° sertie d'un saphir cabochon entouré de 6 diamants taille moderne. 
Signée. TDD 53. Poids brut : 4,4 g Experte Louise Teisseire

500,00 €

56 HERMES Made in France. Sautoir modèle Farandole en argent 925 °/°°. Signé et numéroté. Longueur : 80 
cm. Avec sa boîte d'origine. Poids:71,2g

1 150,00 €

57 KORLOFF. Bague en or 750 °/°° et diamants taille moderne. Email verte avec logo. TDD 53. Poids brut : 5,5 g 
Experte Louise Teisseire

380,00 €

58 KORLOFF. Solitaire en or 750 °/°° centré d'un diamant taille moderne d'env. 1,20 ct. Qualité estimée : J/K -
VS2. Email verte avec logo. Monture godronnée. TDD 57. Poids brut : 12,7 g Experte Louise Teisseire

2 000,00 €

59 BULGARI Serpenti Tubogas. Bague en or 750 °/°° stylisant un serpent avec diamant taille moderne 0,60 ct. 
Signée à l'intérieur. TDD 50. Poids brut : 14,8 g  Experte Louise Teisseire

4 400,00 €

60 MELLERIO. Pendentif en or gris 750°/°° serti de diamants, de rubis et saphirs synthétiques calibrés. Signé et 
numéroté. Hauteur : 2 cm; Poids brut : 2,1 g. on joint une chaine en or gris 750 °/°°. Poids brut de 
l'ensemble : 4,2 g Experte Louise Teisseire

750,00 €

61 Mauboussin, COLLIER en or gris, modèle "Mes nuances à toi", à pendentif en forme d'étoile pavée de 
brillants, et intercalaires à petits brillants en serti clos. Signé. Longueur Totale : 41 cm. Poids brut : 5 g.

730,00 €

62 Mauboussin Paris Bague en or gris 18K  750°/°° modèle "Etoiles divines" avec quartz rose et diamants 
.Signée.Poids brut:5,2g.TDD:52

400,00 €

63 Jean DESPRES (1889-1980) Pendentif  croix en or jaune 18K 750°/°° martelé centré d'une demi-sphère avec 
guirlande de petites boules et quatre perles de culture. 4,6 x 2,5 cm. Poids brut 11,6 gr Signée au dos et 
poinçon d'orfèvre Experte Louise Teisseire

1 100,00 €

64 Pince a billet en or 18K 750 °/°° et plaque d'hématite. Travail du maître orfèvre Gaëtan de PERCIN ( 
insculpation en 1938). Poids brut : 22,6 g Dimensions 5 x 3 cm Experte Louise Teisseire

1 000,00 €

65 Pendentif en or 18K 750°/°° et platine orné d'un motif de la Vierge en nacre monogrammé LC au revers et 
entouré d'un travail de rayons sertis de diamants taillés en roses. Poids brut 5,4 gr Dimensions 3,5 x 2,5 cm

620,00 €

66 Indochine Pendentif en or 18K 750°/°° à fin décor d'idéogrammes et dragon serti d'un caochon de jade 
ovale. Poids brut 10,2 gr. Dimensions 5 x 3 cm Avec une chaine en or 18K 750°/°° Longueur 44 cm . Poids 
6,2 gr

950,00 €

67 Indochine Réunion d'une bague en or 14K et d'une paire de boucles d'oreilles en or 18K 750°/°° ornées de 
cabochons de jade. Poids brut 12 gr TDD 54 Diamètre boucles env 1 cm

1 030,00 €

68 Indochine Bracelet en or 18K 750°/°° formé de 4 maillons en or ciselé et cabochons de jade ovales alternés 
de 4 plaques ornées d'idéogrammes. Poids brut 40,6 gr Dimensions environ 18,5 cm (chainette de sécurité)

2 250,00 €

69 Paire de clips d'oreilles en or 585 °/°° (14k) et plaque de jade (opaque). Hauteur sur l'oreille : 2 cm. Poids 
brut : 9,8 g Experte Louise Teisseire

280,00 €
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70 Dans le style de FRED Bracelet en acier à 3 brins torsadés réunis par des motifs et un fermoir en or 18K 
750°/°° .Poids brut : 25 g Longueur environ 18,5 cm

450,00 €

71 Dans le style de FRED Anneau en or 18K 750°/°° orné d'un motif en acier à 3 brins torsadés. Poids brut : 5 g 
TDD 57

210,00 €

72 Sautoir en or 18K  750°/°° et son pendentif en or 18K 750°/°° centrée d'une pierre noire avec une perle de 
culture. Longueur 50 cm. Poids brut 16,8 g (petites fissures au dos de la pierre)

950,00 €

73 Bague type large anneau en or 18K 750°/°° et pavage de diamants taille moderne. Poids total estimé en 
diamants : 9 carats environ. TDD 56. Poids brut 14,10 gr (sertie en or gris, très bel état)  Experte Louise 
Teisseire

1 700,00 €

74 Parure en or 18K 750°/°° et cabochons de lapis lazuli de forme poire comprenant un collier ras de cou à 
longueur réglable , le motif central épaulé de deux brillants (9,1g, longueur max :47cm) , un bracelet (8g, 
17cm), paire de boutons d'oreilles sommé de deux brillants ( poids total brut:2,9g, manquent les 
poussettes ) et une bague de forme chevalière ( 5g, TDD:49).Poids brut total:25g.

1 200,00 €

75 Bracelet en or 18K 750°/°° à jolie maille ouvragée. Poids 19,5 g Longueur 20 cm Largeur 1,5 cm 1 400,00 €

76 Alliance américaine en or gris 750°/°° et diamants taille 8/8. TDD 53 Poids brut 3,4 gr Experte Louise 
Teisseire

200,00 €

77 Bague Tank en or 18K 750°/°° sertie de 3 petits diamants brillantés taille ancienne encadrés de 4 petits 
rubis calibrés .Poids brut:10,3g.TDD:51.

1 000,00 €

78 Chaine de cou en or 18K 750°/°° à mailles carrées (5,3g) Longueur 39 cm et son pendentif de forme cœur 
serti de saphirs calibrés dans un entourage de brillants (poids brut:3,6g). Poids brut total:8,9g.

650,00 €

79 Collier en or 18K 750°/°° à joli maillage  chainette et mailles ovales alternées Poids 27,4 g Longueur 54 cm 1 880,00 €

80 Collier câble en or 18K 750°/°° orné d'un pendentif "perle grise". Poids collier 7,6 g Pendentif poids brut 3 g 750,00 €

81 Bague en or 18K 750°/°° ornée d'une citrine ovale. Poids brut 9,9 g TDD 52 480,00 €

82 Paire de petites créoles en or 18K 750°/°° serties de petits brillants et émeraudes .Poids total brut:4,6g ( 
poussettes en métal doré non comprises dans le poids) .Diam:1cm.

310,00 €

83 Alliance americaine en or gris 18K 750°/°° sertie de petits diamants brillantés .Poids brut:3,6g.TDD:55. 220,00 €

84 Bracelet en or 18K 750°/°° à maille tressée texturée sertie de petits saphirs. Poids brut:28,7g ; Longueur 
18,5 cm Largeur 1 cm

1 900,00 €

85 Bracelet en or 18k 750°/°° à maille tank . Poids : 42 g Longueur 18 cm Largeur 1 cm 3 100,00 €

86 Bracelet manchette multi rangs en or 18K 750°/°° à mailles plates amaties , le fermoir à cliquet securisé 
sertie de petits saphirs calibrés.Travail italien .Poids brut:48,37g.Longueur:18cm, h:2 cm. Largeur 1,8 cm

3 280,00 €

87 Bague chevalière en or 18K 750°/°° et saphir jaune synthétique TDD 53 Poids brut 8,4 g 380,00 €

88 Bague  torsadée en or 18K 750°/°° façon tutti fruti .Poids brut:8,9g.TDD:59. 680,00 €

89 Broche gerbe en or 18K 750°/°°. Poids : 19 g Longueur 8 cm 1 250,00 €

90 Broche en 2 ors 18K 750°/°° à motif d'oiseaux branchés avec petits saphirs .Poids brut:10g. Dim:5x3,5cm. 680,00 €

91 Bague en or 18K 750°/°° centrée d'un rubis ovale (frotté)  épaulée de petits diamants. TDD 54 Poids brut 
6,2 g Experte Louise Teisseire

360,00 €

92 Un collier en or 18K 750°/°° à maille d'anneaux entrelacés et motifs godronnés avec pierres noires. 
Longueur 50 cm. Poids brut 26,6 g Experte Louise Teisseire

1 600,00 €

93 Bague "nœud" en or 18K 750°/°° et pierre fantaisie dont certaines de couleur brune. TDD 59 Poids brut 
10,2 gr Experte Louise Teisseire

650,00 €

94 Collier en or gris 750°/°° à maille petit grain de café. Longueur 43 cm Poids 9,2 g Experte Louise Teisseire 630,00 €

95 Chaîne de cou à mailles rondes entrelacées et son pendentif souvenir ouvrant en forme et  à décor de lyre 
en or 18k 750°/°°.Poids total : 29,6 g.Poids de la chaine :45g. Dimensions du motif:9x3cm ( absence de 
verre dans le pendentif)

2 020,00 €

96 Chaîne en or 18K 750°/°°  avec un pendentif or et diamants dont un taille moderne d'environ 0,25 ct Long 
43 cm Poids brut 6,10 ct Experte Louise Teisseire

550,00 €
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97 Pendentif en or gris centré d'une améthyste ronde entourée de petits diamants et de saphirs violets 
(traités) avec un motif en pampille. Hauteur totale 8 cm. Travail français Poids brut 17,9 gr Experte Louise 
Teisseire

850,00 €

98 Bracelet souple en or 18K 750°/°°composé de 12 plaquettes rectangulaires ajourées et articulées. Poids 
33,3 gr Longueur 19 cm

2 280,00 €

100 Broche barette rectangulaire en or 18K 750°/°° ornée de dragons.  Poids 7,8 gr Dimensions 5,5 x 1,5 cm 530,00 €

102 Bague cocktail en or 14K et important quartz fumé. Panier ajouré. Travail étranger. TDD 55. Poids brut : 10 
g Experte Louise Teisseire

360,00 €

103 Bague marquise en or jaune 18K 750°/°° sertie de grenats. Poids brut 9,4 g TDD 56 Dimensions 3,3 x 1,5 cm 450,00 €

104 Collier en or 14k (585 mm) à maille anglaise plate, retenant un motif en forme de "L" entièrement serti de 
neuf diamants taille moderne de 0,18 carat chacun env. avec breloque d'un diamant du même poids. Long. 
42 cm. Couleurs estimées : H/I, puretés estimées : P1.Poids brut : 11,8 g Experte Louise Teisseire

580,00 €

105 Bague en or jaune 18K 750°/°° mouvementée ornée d'une améthyste ovale. Poids brut 6 g TDD 59 280,00 €

106 Bague jonc en or jaune 18K 750°/°° sertie d'un pavage central  de petits diamants.  Poids brut 12 g TDD 59 830,00 €

107 Chaine à maille carrée et son pendentif ovale centré d'une perle en or 18K 750°/°°.Poids total:9g. 620,00 €

108 Collier en or 750 °/°° à motif de 7 émeraudes rectangulaires alternées de petites pierres blanches. 
Longueur : 42 cm. Longueur du motif : 4,5 cm. Travail étranger. Poids brut : 6,2 g Experte Louise Teisseire

490,00 €

109 Bague marguerite en or 750 °/°° centrée d'un rubis ovale (traité) entouré de dix diamants taille ancienne ( 
0,10 ct chacun env.). TDD 51. Poids brut : 3,7 g Experte Louise Teisseire

470,00 €

110 Bague en or 750 °/°° centrée d'un cabochon de cornaline souslignée d'un ligne d'émail noire et d'or ciselé. 
TDD 56. Poids brut : 5 g (légers petits manques à l'émail). Longueur plateau  : 2 cm. Experte Louise Teisseire

230,00 €

111 Bague serpents en or 750 °/°° ornée de 3 diamants taille ancienne ( 0, 20 ct chacun). TDD 59. Poids brut : 6, 
1 g Experte Louise Teisseire

650,00 €

112 Bague " cachet" en or 750 °/°° en or 750 °/°° avec agate bi-colore de forme rectangle ( non gravée). TDD 56. 
Poids brut : 5,5 g Experte Louise Teisseire

240,00 €

113 Paire de boutons de manchettes souples en or 750 °/°° à plateau rond centré d'un cabochon de saphir 
synthétique. Poids brut : 7,9 g Experte Louise Teisseire

510,00 €

113,1 Paire de boutons de manchette en or 18K 750°/°° modèle rainuré.Tête d'aigle. Poids total: 8,28g. Longueur 
totale:3cm.

500,00 €

114 Deux bracelets dit "marseillais" en or 750°/°°(pouvant former collier). Longueur : 40,5 cm. Poids brut de 
l'ensemble : 56,2 g ( boules probablement composées de plomb à l'intérieur). Experte Louise Teisseire

1 350,00 €

115 Sautoir en or 585 °/°° (14k). Maille stylisée. Longueur : 79 cm. Poids : 48,4 g. Experte Louise Teisseire 2 650,00 €

116 Broche " clochette " en or 750 °/°° sertie de petits rubis et d'un corail. Avec pampille d'or. Hauteur : 2,5 cm. 
Poids brut : 6,6 g Experte Louise Teisseire

480,00 €

117 Broche " souris" en or 750 °/°° texturé avec yeux en saphirs. Longueur : 3 cm. Poids brut : 9,2 g Experte 
Louise Teisseire

850,00 €

118 Sautoir en or 750 °/°° et turquoises roulées. Longueur : 107 cm. Poids brut : 26,9 g Experte Louise Teisseire 800,00 €

119 Broche " huppe fasciée sur sa branche" en or 750 °/°° et émail polychrome. Œil en verre vert. Hauteur : 5 
cm. Poids brut : 12,6 g  Experte Louise Teisseire

860,00 €

120 Broche " pélican" en or 750 °/°° et émail polychrome. Œil en vert vert. Hauteur : 4,5 cm. Poids brut : 11,8 g  
Experte Louise Teisseire

800,00 €

121 Broche en or 750 °/°° et diamants taille rose (accidents). Longueur : 2 cm. Poids brut : 5 g ( issue d'une 
transformation). Experte Louise Teisseire

340,00 €

122 Broche " serpent" en or 750 °/°° avec émeraude sur la tête entourée de diamants taille rose (serti argent), 
perle en bouton et pierres rouges. Longueur : 3,5 cm. Poids brut : 6,4 g.  Experte Louise Teisseire

440,00 €

123 Jonc rigide ouvrant en or 750 °/°° à décor de branches fleuries serties de diamants taille rose. Avec chaine 
de sécurité. Dimensions intérieurs : 5 x 5,7 cm.Poids brut : 22,6 g  Experte Louise Teisseire

1 550,00 €
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124 Broche " fennec" en or 750 °/°° avec bout du nez en émail noir, yeux en cabochon d'émeraude soulignés de 
diamants. Hauteur : 4 cm. Poids brut : 14,4 g  Experte Louise Teisseire

1 080,00 €

125 Breloque " poisson bouche ouverte" en or 750 °/°° et yeux en pierre verte. Poids brut : 8,1 g Experte Louise 
Teisseire

520,00 €

126 Breloque " coq" en or 750 °/°° et boule de lapis-lazuli. Hauteur : 3 ,5 cm. Poids brut : 11,6 g Experte Louise 
Teisseire

470,00 €

127 Breloque " poisson bouche ouverte" en or 750 °/°° et yeux en corail.  Poids brut : 7,4  g  Experte Louise 
Teisseire

470,00 €

128 Broche " huppe fasciée sur sa branche" en or 750 °/°° et émail polychrome. Hauteur : 5 cm. Poids brut : 
11,4 g Experte Louise Teisseire

830,00 €

129 Broche" oiseau sur sa branche" en or 750 °/°° et émail polychrome. Poids brut : 9,5 g  Experte Louise 
Teisseire

650,00 €

130 Broche " fleur avec sa tige"en or 750 °/°° et ligne de diamants taille ancienne. Longueur : 5 cm.Poids brut : 
14 g Experte Louise Teisseire

960,00 €

131 Paire de clips d'oreilles en or 750 °/°° à motifs de fleurs avec un ruban serties de pierres d'imitation. Travail 
d'Afrique du Nord des années 40. Poids brut de la paire : 20,5 g Experte Louise Teisseire

1 400,00 €

132 Bracelet en or 750 °/°° à maillons articulés. Longueur : 20 cm. Poids : 26,6 g  Experte Louise Teisseire 1 850,00 €

133 Paire de clips d'oreilles en or 750 °/°° à motif de feuillage texturé et émail bleue. Hauteur sur l'oreille : 2,5 
cm.  Experte Louise TeisseirePoids brut : 11,3 g

760,00 €

134 Paire de clips d'oreilles en or 750 °/°° à motif de feuillage avec une perle de culture. Poids brut : 7,5 g 
Experte Louise Teisseire

420,00 €

135 Paire de clips d'oreilles en or 750 °/°° à motif de feuillage texturé. Hauteur sur l'oreille : 3 cm. Poids : 15,8 g 
Experte Louise Teisseire

1 080,00 €

136 Collier en or 750 °/°° à maille articulée double. Longueur : 42,5 cm. Largeur : 1,2 cm. Poids : 43,1 g Experte 
Louise Teisseire

2 960,00 €

137 Bracelet manchette en or 750°/°°. Longueur : 20 cm. Largeur : 2 cm. Poids : 33,3 g Experte Louise Teisseire 2 290,00 €

138 Collier en or 750 °/°° à deux patines. Maille torsadée en chute. Longueur : 44,5 cm. Poids : 37,3 g Experte 
Louise Teisseire

2 560,00 €

139 Collier en or 750 °/°° à maille écaille (petits chocs). Longueur : 42 cm. Poids : 45,7 g Experte Louise Teisseire 3 150,00 €

140 Paire de boutons de manchettes en or gris 750°/°°, cabochon de saphirs synthétiques et ligne de diamants. 
Poids brut : 6,7 g  Experte Louise Teisseire

370,00 €

141 Bague Panthère en or 18K 750°/°° sertie de petits brillants , émeraudes et œil rubis dans le goût de Cartier. 
Poids brut : 6,38 g. TDD : 60 (manque une petite émeraude)

450,00 €

143 CARTIER Santos. Montre mixte en or 750 °/°° et acier. Boîtier carré avec lunette vissée en or. Cadran signé 
à fond blanc avec index des heures en chiffres romains en noir et guichet petite date à 3h. Mouvement 
automatique. Bracelet articulé. Boucle déployante signée invisible. Fonctionne. 28 mm. Petites rayures 
d'usage   Experte Louise Teisseire

2 500,00 €

144 CARTIER Must Montre de dame à boitier rectangulaire en vermeil. (état d'usage, fonctionnement non 
garanti) Bracelet en cuir rapporté.

760,00 €

145 JAEGER-LECOULTRE ETRIER pour HERMES. Montre bracelet de dame. Boîtier et attaches en or 750 °/°°( 
signé au dos du boîtier et numéroté 165392). Cadran à fond crème signé. Mouvement mécanique à 
remontage manuel. Bracelet HERMES en cuir brun. Boucle ardillon en or 750 °/°°. Dimensions boîtier : 18 x 
15 mm ( sans les attaches). Fond du cadran du légèrement taché. Remontoir et verre changés. Poids brut : 
18,5 g  Experte Louise Teisseire (sans garantie de fonctionnement)

1 100,00 €

146 JAEGER-LECOULTRE Montre de dame acier modèle REVERSO DUETTO CLASSIQUE boîtier réversible à 2 
cadrans, l'un classique à chiffres arabes sur fond argenté guilloché, l'autre à fond noir orné de 2 lignes de 
petits diamants taille brillant .Mouvement mécanique à remontage manuel. Bracelet d'origine taille L en 
crocodile blanc à boucle deployante.Dans son ecrin et emboitage d'origine .Etat quasi neuf achat du 
18/09/2010 ( facture de la bijouterie Arnautou à Pau) , porté une seule fois .Avec son certificat de garantie .

4 400,00 €
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147 OMEGA Montre bracelet en or gris 18K 750°/°°, cadran orné de diamants. Poids brut 51 gr (sans garantie 
de fonctionnement)

3 200,00 €

148 OMEGA Montre bracelet de dame à boitier en or 18K 750°/°°. Mouvement mécanique. Poids brut : 20,3 g 
Bracelet cuir non d'origine (sans garantie de fonctionnement)

280,00 €

149 OMEGA  Montre bracelet modèle DE VILLE à boitier rond en acier et métal doré. Diamètre du boitier 3,2 
cm Bracelet en cuir usagé (sans garantie de fonctionnement)

170,00 €

150 OMEGA Automatic, Montre d'homme années 60, boitier rond en or 18K 750°/°° (diamètre 3 cm), bracelet 
en cuir non d'origine. Poids brut 38,4 gr (usures d'usage, fonctionnement non garanti)

950,00 €

152 CERTINA Montre bracelet GOOD YEAR en cuir noir façon croco,  boitier rond en or 18K 750°/°° à guichet 
dateur, Poids brut 31 g (avec boite et certificat de 2006) (parfait état, jamais portée, fonctionnement non 
garanti)

520,00 €

153 UNIVERSAL GENEVE . Modèle King Faisal Vers 1960/70. Montre d'homme à boitier rond en or 18K 750°/°° . 
Cadran argenté. Mouvement automatique. Bracelet articulé en métal (rapporté) Diam 31 mm. Poids brut 
55 g avec bracelet. (elle démarre, révision conseillée) Experte Louise Teisseire

900,00 €

154 ZENITH Montre bracelet de dame en or gris 18K 750°/°° Poids brut 44 gr  (fonctionnement non garanti) 2 750,00 €

155 AURORE Montre de dame à boitier rectangulaire en or 18K 750°/°° Mouvement mécanique à remontage 
manuel Bracelet cuir Poids brut 10,7 g (remontoir métal, usures, révision conseillée)

160,00 €

156 BREITLING CALLISTINO. Montre bracelet de dame. Boîtier rond en acier avec lunette dorée. Cadran argenté 
avec guichet dateur à 3h. Mouvement quartz. Bracelet d'origine en cuir vert sur boucle ardillon logotée. 
Boîtier : 26 mm. Fonctionne ( bracelet frotté, révision conseillée, rayures d'usage). Experte Louise Teisseire

300,00 €

157 OMEGA Constellation. Montre bracelet de dame en acier et or. Boîtier rond avec lunette sertie de 
diamants taille moderne. Cadran signé à fond champagne. Mouvement à quartz. Bracelet articulé avec 
boucle déployante réglable.  Diam : 22 mm. Bel état. A réviser Experte Louise Teisseire

600,00 €

158 OMEGA ConstellaƟon - Montre bracelet d'homme, boiƟer acier, bracelet acier à boucle déployante. 
Mouvement mécanique à remontage automatique (état d'usage) (fonctionnement non garanti). Nous 
joignons une autre montre OMEGA à boitier ronden acier, bracelet cuir non d'origine, Seamaster (cadran 
en mauvais état, fonctionnement non garanti)

670,00 €

159 Christofle , Collier ras de cou en or 18K 750°/°° à mailles torsadées ajourées alternées de bagues ciselées en 
or gris.Poinçon Christofle , poinçon de titre et poinçon d'orfèvre .Poids :62,8g.Longueur : 40cm, largeur 
:1cm.

4 330,00 €

160 Christofle , Collier ras de cou   en argent 925°/°° et or 18K 750°/°° à maille palmier.Long:40cm..Poids:97g. 300,00 €

161 Christofle   Bague godronnée  en or 18K 750°/°° .Poids:6,5g.TDD:51.Dans son ecrin d'origine 450,00 €

162 Christofle   Bague en or 18K 750°/°° à motif stylisé . Poids : 8,7 g . TDD:51 .Dans son écrin d'origine 600,00 €

163 Christofle   Bague en or 18K 750°/°° à motif stylisé géométrique. Poids : 8,1g. TDD:53. Dans son ecrin 
d'origine

550,00 €

165 Christofle Collier ras de cou en or 18K 750°/°° et argent 925°/°° à maille figaro stylisé .Poids :73g. 
Longueur:40cm.

420,00 €

166 Christofle Bracelet en argent 925°/°° et or 18K 750°/°° à maille palmier. Long:18cm Poids:45g. 170,00 €

167 Christofle Petit bracelet en argent  sterling 925°/°°  et vermeil à maille figaro stylisée. Poids :11,8g. 
Longueur:18cm.

80,00 €

169 Christofle, Bague torsadée en or 18K 750°/°° et argent 925°/°° centrée d'une amethyste facettée de taille 
poire .Poids brut:10,8g. TDD:50

250,00 €

170 Christofle Bague torsadée 3 ors 18K 750°/°° .Poids:9g. TDD:53. 630,00 €

171 Christofle Broche godronnée 2 ors 18K 750°/°° .Poids:13g. Longueur:5,5cm. 890,00 €

176 Christofle Broche en or 18K 750°/°° de forme volute . Poids :13,8g. Longueur:7cm. 940,00 €

177 Christofle Broche en or 18K 750°/°° de forme volute. Poids :14,4g. Longueur:7cm. 980,00 €

179 Christofle Paire de clips d'oreilles en or 18K 750°/°° de forme godronnée. Poids total brut:13,2g. Longueur 
3cm.

910,00 €
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180 Christofle Importante bague torsadée 2 ors 18K 750°/°° .Poids :13,5g. TDD:51. 960,00 €

182 Christofle , Anneau torsadé en or 18K 750°/°° et argent 925°/°° .Poids:6,3g. TDD:49. 150,00 €

184 Christofle , Bague fine 2 ors 18K 750°/°° à motif central de chevron. Poids:3,8g. TDD:49. 260,00 €

185 Christofle Bague en or 18K 750°/°° à motif central ajouré serti de petits brillants .Poids brut: 6,6g. TDD:50. 450,00 €

186 VULCAIN Montre à gousset en or 750°/°°. Fond crème avec trotteuse à 6h et index des heures en chiffres 
arabes en noir (peints à la main). Cache poussière gravé en or 750°/°°. Mouvement mécanique à 
remontage manuel (petites traces d'oxydation, la montre démarre) Poids brut 49,3 gr Experte Louise 
Teisseire

1 000,00 €

187 Montre de gousset en or 18k 750°/°° à motif de rinceaux délicatement ciselés, avec cache poussière en or. 
Poids brut : 59,6 g

1 350,00 €

188 Montre de col en or 18K 750°/°°, cache-poussière en or 18K Poids brut : 18,4 g (chocs) 440,00 €

189 Montre bracelet de dame vers 1930, boîtier en or 18k 750°/°°. Poids brut : 7,8 g (usures et chocs) 170,00 €

190 MP Montre bracelet de dame en or 18K 750°/°°. Poids brut 17 g 920,00 €

191 Montre de gousset en or 18K 750°/°°.Cache poussière or 18K  .Manque le verre de protection. Poids 
brut:66g.

1 500,00 €

192 Montre de col en or 18k 750°/°° (cache-poussière en or 18K) transformée en montre bracelet. Poids brut : 
18 g (chocs)

300,00 €

193 Montre de gousset en or 18K 750°/°°.Cache poussière or 18K  .Poids brut:52 g 850,00 €

194 Montre de col avec son agrafe "nœud" en or 18K 750°/°° Poids brut 16,5 gr Experte Louise Teisseire 500,00 €

195 Montre de col en or 14K 585°/°° .Poids brut:25g. 400,00 €

196 Montre de col en or 18K 750°/°° à  décor émaillé au revers d'un paysage de lac (accidents à l'émail), cache-
poussière en or 18K Poids brut 22,8 g (dans un écrin façon écaille)

700,00 €

197 Années 30/40 Montre bracelet de dame en or 14K. Poids brut 36,6 gr (fonctionnement non garanti). 2 000,00 €

198 Montre de gousset en or 18K 750°/°°  cache-poussière en or Poids brut 31 gr 720,00 €

199 Montre bracelet jonc de dame en or 18K 750°/°° Poids brut 14,5 gr (petits chocs, usures) (fonctionnement 
non garanti)

720,00 €

200 Montre de col en or 750 °/°° (sans cache-poussière) avec dos en émail bleue nuit chiffré et serti de 
diamants taille rose. On joint son agrafe d'accroche en or 750°/°° sertie de diamants taille ancienne. Poids 
brut : 25,7 g  Experte Louise Teisseire

780,00 €

201 Bracelet manchette souple en or 750°/°° à maille articulée. Longueur 19 cm. Largeur 2 cm. Travail français. 
Poids 29,4 gr

2 010,00 €

202 Broche bouquet en or 14K ornée de 4  brillants. Poids brut : 5g Dimensions 3,5 x 2 cm 300,00 €

203 Bague Pompadour en or 18K 750°/°° sertie d'un rubis (manquent les brillants ).Poids brut:3,6g. TDD 52 210,00 €

204 Broche nœud de ruban en or 750°/°° amati centré d'une perle de culture.Poids brut : 5,2 g. Longueur:5cm. 330,00 €

206 Deux paires de puces d'oreilles en or 14K 585°/°° et petits diamants. Poids brut 4,5 g 240,00 €

207 Bague en or jaune 18K 750°/°° ornée d'une aigue-marine ovale. Poids brut 7,3 g TDD 57 360,00 €

208 Bague en or gris 18K 750°/°° ornée d'une aigue-marine ronde. Poids brut 4 g TDD 56 210,00 €

209 Petite bague anneaux en or 14k ornée de petites pierres de couleur .TDD:45.Poids brut:2,6g. 110,00 €

210 Bague en or jaune et gris 18K 750°/°° de  style tank. Poids brut 3,8 g TDD 58 250,00 €

211 Pendentif en or 18K 750°/°° serti d'une pièce de 20f or avec sa chaine en or 18K 750°/°° à maille forçat. 
.Poids total:19g.

1 400,00 €

212 Paire de pendants d'oreilles en or 18K 750°/°° composés d’une pièce de 10F .Poids total:10g ( bélières 
accidentées)

760,00 €

213 Réunion de 3 médailles religieuses en or 18k 750 °/  1 médaille d'Augis au petit cupidon, 1 médaille du 
Christ par Becker symboles Alpha et Omega et un modèle de profil du Christ.Poids total 9 g (médailles non 
gravées).

650,00 €
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213,1 Bague en or 18K 750°/°° ornée d'une pièce de 20 francs en or incurvée. Poids 7,9 gr TDD 56 700,00 €

214 Bague boule en or 18K 750°/°° sertie de pierres fines de couleur. Poids brut:2,9g. TDD:53. 220,00 €

215 Paire de boutons de manchette en or 18K 750°/°° en forme de bambou. 2,4 cm Poids 7,4 g (avec un petit 
élément en or)

510,00 €

216 Bague navette en or 18K 750°/°° sertie de petites perles de turquoises. Poids brut:5,2g. TDD:52. 300,00 €

217 Pendentif croix en or 18K 750°/°° sertie de pierres fines de couleur. Poids brut:3,4g. Dim:3x1,5cm. 200,00 €

218 FP 6 EUROS. Bracelet ruban souple en or18k  750°/°° à maille plate. Poids :38,6 
g.Largeur:2,3cm.Diamètre:environ 6,5cm ( petits accidents )

2 680,00 €

219 Chaine de cou en or 18K 750°/°° avec un pendentif croix et une médaille de la Vierge non gravée . Poids 
total:6g.

410,00 €

220 Deux clés de montre en or. Poids brut : 4g. 80,00 €

221 Deux croix en or 18K 750°/°° filigranées. Poids total:12g .Longueurs :5 et 3,5cm. 820,00 €

222 Petite broche de forme soleil en or 18K 750°/°° à motif d'étoile sertie de semences de perles . Poids brut : 
3g .Diam:2,5cm.

190,00 €

223 Broche pendentif composée d'une pièce de 20F or à l'effigie de Napoléon III tête laurée dans une monture 
à motif rayonnant ajourée en or 18K 750°/°° .Poids:12g. Diam:3,5g.

850,00 €

224 Chaîne en or 18K 750°/°°  à maille forçat et son pendentif ajouré à fin motif naturaliste en émail champlevé 
( petits manques ). Poids de la chaine:5g ( fermoir accidenté).Poids total brut:6g.

350,00 €

225 Broche barrette oblongue en or 18K 750°/°° à décor ciselé de fleurettes et 3 petits diamants. Poids brut 4,8 
g Longueur 5,5 cm

320,00 €

226 Bague en or 18K 750°/°° ornée d'un saphir ovale entouré de pierres blanches épaulé de petits saphirs 
calibrés. Poids brut 3,8 g TDD 52

230,00 €

227 Bague jonc en or 18K 750°/°° à décor émaillé vert et bleu de vagues. Poids brut 5 g TDD 52 300,00 €

228 Demi alliance americaine en or 18K 750°/°° sertie de petits brillants .Poids brut:2,7g. TDD:50. 170,00 €

229 Bracelet en or 18K 750°/°°à maille géométrique 12,8 gr. Longueur:17cm (anneau bélière en métal) 850,00 €

231 Petite broche barrette en or gris 750 °/°° et perles. Longueur : 4 cm. Poids brut : 1,8 g  Experte Louise 
Teisseire

80,00 €

232 Dé en or 585 °/°° (14k). Poids brut : 5,5 g. On joint un dé en argent 800°/°°. Poids : 2,7 g 300,00 €

234 Paire de dormeuses en or jaune 18K 750°/°° ornées de semences de perles, petite diamant taillé en rose et 
pierre blanche. Poids brut 3,4 g (manquent 2 perles)

200,00 €

235 Pendentif croix en or 18K 750°/°° ornée d'une pierre blanche. Poids brut 4,7 g Dimensions  5,5 x 3,5 cm 300,00 €

236 Chaîne en or gris 18K 750°/°° et pendentif  à décor floral orné de semences de perles et d'une pierre bleue. 
Poids brut : 2,5 g. Pendentif 2 x 1,5 cm Longueur chaine 45 cm

140,00 €

237 Parure en or jaune 18K 750°/°° et lapis lazuli, comprenant un pendentif et une paire de pendants d'oreilles. 
Diamètre du motif 1,5 cm Poids brut total 10,5 gr

280,00 €

238 Paire de boucles d'oreilles 3 ors 18K 750°/°°. Poids 2,3  gr 150,00 €

239 Bague en or 18K 750°/°° ornée de 2 rubis et un petit diamant. Poids brut 3,3 g TDD 50 230,00 €

240 Chaîne de cou en or 18k 750°/°° à maille bâton et son pendentif croix en or filigrané 18k 750°/°°. Longueur 
chaîne 64 cm Croix 4 x 3 cm 
Travail de Côte d'Ivoire.  
Poids total : 19,7 g 
Longueur de la chaine : 63 cm 
Dimensions de la croix : 4,5 x 3 cm

1 350,00 €

241 Porte-monnaie en or 18k 750°/°°. Poids 78 gr Dimensions 6 x 6,5 cm (usures d'usage) 5 400,00 €

243 Bague dôme en or filigrané 18k 750°/°°. Travail de Côte d'Ivoire. TDD 56 
Poids : 8,5g  
TDD : 56

580,00 €
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244 Collier en or 18K 750°/°° à maille plate. Poids 31,5 g Longueur 42 cm 2 200,00 €

245 Collier en or 18K 750°/°° à maille gourmette. Poids 22,1 gr Longueur 84 cm environ 1 510,00 €

246 Paire de boutons de manchettes chaînettes en or jaune 750°°° les boutons ovales pourtour cordage et 
cabochons plats de jaspe héliotrope. Poids brut : 4,3 g Dim:1,3 x1cm.

150,00 €

247 Broche plume en or 750°/°° Long 5 cm Poids 2,3 gr 150,00 €

249 Bague marquise en or gris 18K 750°/°° sertie d'un petit saphir central dans un entourage de brillants. Poids 
brut:2,8g. TDD:47.

170,00 €

250 Boutons de manchette souples en or 750°/°° Poids 7 g Experte Louise Teisseire 500,00 €

251 PeƟte broche bareƩe en or 18k 750°/°° serƟe de peƟtes roses et rubis calibrés.  
Poids brut : 2,1 g. Longueur : 3cm

130,00 €

252 Bague en or 18K 750°/°° à motif médaillon ovale pavé de petits brillants. Poids brut : 4,3 g TDD 48 280,00 €

253 Bague chevalière en or 18K  750°/°° et saphir orange synthétique. TDD 63 Poids brut 10,1 g Experte Louise 
Teisseire

580,00 €

254 Médaille  de la Vierge en or 18K 750°/°°Poids  3,9 g 265,00 €

255 Bague chevalière monogrammée AK, en or 18K  750°/°° Poids 15 g TDD 58 1 030,00 €

256 Bracelet en or 18K 750°/°° avec 7 breloques en or dont une griffe. Long 18 cm Poids brut 14,7 g 900,00 €

257 Un pendentif en or jaune 18K 750°/°° Poids brut 1,1 g (petits chocs) 70,00 €

258 Bague en or 18K 750°/°° ornée de deux perles de culture. Poids brut 5 g TDD 56 270,00 €

259 Paire de boutons de manchettes en or 18K 750°/°° sertis d'une amethyste facettée. Poids brut total :5,8g.  
Dimensions du motif : 1,8 x 1,2 cm.

270,00 €

260 Paire de boutons de manchette en or 18K 750°/°° sertie de deux Solidus en or de l’empereur romain 
Honorius. Poids total: 16g.

1 250,00 €

261 Bague serpent en or 750°/°° TDD 59 Poids 33,4 gr Experte Louise Teisseire 2 200,00 €

262 Bague jonc en or 18K 750°/°° , ornée d'un petit diamant d'environ 0,10 ct. Poids brut 5,3 gr TDD 55 320,00 €

263 Bague en or 18k 750 °/°°  échancrée serƟe d'un saphir naveƩe et de peƟts brillants. 
Poids brut : 3,6 g TDD 53

220,00 €

264 Trois pampilles en or 750°/°° émeraude et 2 rubis synthétiques avec petits diamants. Poids brut 0,0 gr 70,00 €

265 Pendentif croix du Sud en or 18K 750°/°° Poids 5,8 g 400,00 €

266 Pendentif rosace en or 18K 750°/°° et argent, serti de petits brillants et émeraudes. Poids brut : 8,4 g. Diam 
: 1,5cm.

280,00 €

267 Collier en or 18K 750°/°° à maille gourmette. Poids 22,1 gr Longueur 84 cm environ 1 510,00 €

268 Broche pendentif en 2 ors 18K 750°/°° en forme de nœud de ruban godronné .Travail français. Poids : 4,1 
g. Dim : 3,5 x 2,5 cm.

270,00 €

269 Paire de dormeuses en or jaune 18K 750°/°° ornée de grenats. Poids brut 5,7 gr Hauteur du motif 1,5 cm 
(usures d'usage)

260,00 €

270 Paire de pendants d'oreilles en or jaune 18K 750°/°° ornée de perles baroques. Poids brut 3,5 gr 190,00 €

271 Broche palmette en or 18K 750°/°° ciselée et ajourée . Poids : 6,7g. Longueur : 5,5 cm. 450,00 €

272 Bracelet en or 18K 750°/°° à maille gourmette. Poids 13,7 gr Longueur 18,5 cm 950,00 €

273 Longue chaîne et pendentif en or 18K 750°/°° et sa pièce de 20 francs en or (coq 1910) Poids 18,1 g 1 310,00 €

274 Pendentif à motif circulaire ajouré en or 18K 750°/°° serti d'un petit saphir de forme poire dans un 
entourage de brillants .Poids brut : 2,1 g . Diam : 1,5cm.

135,00 €

275 Broche barrette en 2 ors 750°/°° et ligne de perles fines Longueur 4,5 cm Poids brut 2,2 gr (tordue) 80,00 €

277 2 anneaux en or 18K 750°/°° Poids 6,4 gr TDD 54 et TDD 61 440,00 €

278 Large bracelet souple en or 18k 750 °/°°  Poids : 85 g Longueur env 19 cm Largeur 2,5 cm (avec chainette 
de sécurité)

5 900,00 €
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279 Petite bague en or 18K 750°/°°. Poids brut 1,6 g (manque pierre centrale) 100,00 €

280 Bracelet à maille gourmette en or 14K 585°/°°. Longueur 20 cm  Poids 13 g 690,00 €

281 Paire de dormeuses en or 18K 750°/°° et pendentif "cœur" en or 18K 750°/°° (manque une pierre sur le 
cœur) Poids brut 2 gr

130,00 €

282 Broche en or 18K 750°/°° avec pièce Kennedy. Diam 4 cm Poids 20,8 g 1 700,00 €

283 Pendentif scarabée en or 750°/°° et plaques de pierre orange (petit manque) Travail étranger Poids brut 
3,9 g

200,00 €

284 Bracelet gourmette en or 9K avec breloque good year. Longueur 17,5 cm Poids 6,8 g 230,00 €

285 Bague en or 18K 750°/°° et saphir TDD 52 Poids brut 2,2 gr 140,00 €

286 Alliance américaine en or gris 750°/°° et saphirs ronds. TDD 52 Poids brut 2,9 g 160,00 €

287 Deux anneaux en or gris (TDD 59) et or jaune (TDD 54)  Poids 6,5 g 440,00 €

289 Deux bagues ornées de perles de culture en or 18K 750°/°° TDD 63 Poids brut 5,5 g 320,00 €

290 Bague en or 750°/°° et pierre orange. Epaulement godronné TDD 53 Poids brut 6,2 g 320,00 €

291 Une médaille scorpion en or 18k 750°/°° (poids 2 g) Avec une fine chaine en or 14K 585°/°° (Poids 1,4 g, 
Longueur 44 cm)

210,00 €

292 Broche noeud en or 18K 750°/°° Poids : 16 g  Dimensions 5 x 3,3 cm 1 110,00 €

293 Grande croix du Sud en or 750°/°°. Ht 8 cm Poids 22 gr 1 520,00 €

294 Demi-anneau en or 18K 750°/°° ornée de pierres blanches Poids brut 2,2 gr  TDD 59 120,00 €

295 Pendentif en or gris 18K 750°/°° ornée d'une tanzanite facettée. Poids brut:0,8g. Ht 0,8 mm 200,00 €

296 Chaine (longueur 44,5 cm) et 2 pendentifs en or 18K 750°/°°  (croix, et pendentif orné de 3 petits diamants) 
Poids brut 3,4 gr

230,00 €

297 Bracelet à maille anglaise en or 18K 750°/°° Long 17 cm Poids 6,2 g 430,00 €

298 Médaille pendentif "disque" en or 18K 750°/°° Poids 5,4 g Diamètre 2,5 cm 365,00 €

299 Bague marguerite en or gris 18K 750°/°° saphir et diamants TDD 57 Poids brut 2,6 g 130,00 €

301 Bracelet en or 18K 750°/°° à maille gourmette Poids 3,8 gr Longueur 20 cm 260,00 €

302 Bague en or 18K 750°/°° à pavage de brillants . Poids brut:4,8g; TDD 53 330,00 €

303 Bague en or 14K 585°/°° ornée d'une pierre fine violette Poids brut 3,8 g TDD 53 150,00 €

304 Réunion de boucles d'oreilles en or 18K 750°/°°  ornées de perles comprenant une paire (manque à 
l'attache en or) et 3 boucles seules Poids brut total 6,5 gr

250,00 €

306 Chaîne en or 18K 750°/°° (longueur 51,5 cm) avec 2 médailles de la Vierge en or 18K 750°/°° Poids total 
10,8 g, . Avec une petite médaille en métal

650,00 €

307 Bague "deux fleurs" en or 18K 750°/°° et pierres. Parties abimées, manquantes. TDD 57 Poids brut 2,6 g 140,00 €

308 Pendentif croix en or 18K 750°/°° Poids 1,4 g (déformée, marquée à l'arrière 30 mai 1907) 90,00 €

309 Bague en or 18K 750°/°° ornée d'un motif de roses et saphirs calibrés Poids brut 2,2 gr TDD 51 (anneau 
accidenté)

240,00 €

310 Bague en or 18K 750°/°° et aigue-marine ovale dans un serti panier en multi griffes TDD 59 Poids brut 6,1 g 280,00 €

311 Chaine (longueur 56 cm)  et médaille de la Vierge en or 18K 750°/°° Poids 16,3 gr 1 110,00 €

312 Fine chaine en or 18K 750°/°° et son pendentif orné d'une perle de culture. Poids brut 3,2 g 120,00 €

313 Broche barrette en or 750°/°°, saphir ovale synthétique et petits diamants. Longueur 7 cm Poids brut 3,8 gr 
(aiguille tordue)

200,00 €

314 Fine chaine en or gris 18K 750°/°° Long 45 cm Poids 1,8 g 100,00 €

315 Paire de boutons de manchette en or jaune 18K 750°/°° ornés de pesos mexicains. Poids 10 g 750,00 €

316 Fine chaine en or 18K 750°/°° Long 45 cm Poids 2,2 g 150,00 €
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317 Broche camée ovale à profil de femme serti d'une monture en or 18k 750°/°°. Poids brut : 9,1 
g.Dim:3x3,5cm.

260,00 €

318 Paire de pendants d'oreilles en or 14K  ornées de pesos mexicains. Poids 9,5 g 620,00 €

319 Pendentif médaillon en or 750 °/°° à décor floral avec petites perles, saphirs et rubis. Poids brut (avec 
verre) : 8,9 g

400,00 €

320 Chaine en or 22 K 916°/°° Poids 5 g Longueur 48 cm 410,00 €

321 Pendentif en or 18K 750°/°° et son améthyste ovale. Poids brut 0,8 g 50,00 €

322 Pendentif en or jaune 18K 750°/°° orné d'un grenat ovale (2 x 1,5 cm; Poids brut 3,3 g) Avec un pendentif 
en or jaune 18K 750°/°° orné d'une aigue-marine (1,5 x 1 cm; Poids brut 2,8 g)

280,00 €

323 Anneau en platine Poids 3 gr 150,00 €

324 Fine chaine en or 18K 750°/°° retenant un pendentif en jade.  Long 45 cm Poids brut 6,2 g 180,00 €

325 Fine chaine en or gris 18K 750°/°°  et son pendentif en or gris, pierre verte imitant le chrysoprase entourée 
de diamants Long 45 cm Poids brut 2,6 g

130,00 €

326 Fine chaine en or gris 18K 750°/°° Longueur 42 cm Poids 1,3 g 100,00 €

327 Bague en or jaune 18K 750°/°° enserrant une perle noire Poids brut 5,6 gr TDD 52 270,00 €

328 Chaine et bague en or 22K 916°/°° Longueur 42 cm (accident au fermoir) TDD 57  Poids de l'ensemble 14,1 g 1 000,00 €

329 Trois pendentifs en or 18K 750°/°°, dont un avec perle. Poids brut 4,5 g 250,00 €

330 Paire de boucles en or 18K 750°/°° et pierres (une pierre décrochée) Poids brut 2,3 g 110,00 €

331 Deux alliances en or 750 °/°°. Gravées. Poids : 8,7 g Experte Louise Teisseire 550,00 €

333 Ensemble de bijoux en or 18K 750°/°° comprenant 5 bagues un peu déformées, certaines ornées de 
pierres, une paire de boucles d'oreilles et un pendentif croix . Poids brut 17 g

1 100,00 €

334 Réunion de 2 montures de bagues, un anneau et une médaille religieuse en or 18K 750°/°° Poids total  9,7 
gr (manquent les pierres, usures et chocs sur la médaille)

660,00 €

335 Ensemble de bijoux en or 18K 750°/°° comprenant 4 bagues et une barrette ornées de perles, roses ou 
pierres blanches  Poids brut total 10 gr comprenant : une bague jonc en or gris avec pavage de petits 
diamants TDD 42 Poids 2 gr; une bague en or sertie d'un diamant taillé en rose TDD 47 Poids brut 1,6 g, 
une bague ornée d'une perle TDD 47 Poids brut 2,3 g ; une bague ornée d'une aigue-marine TDD 50 Poids 
brut 2,2 g; une petite barette ornée de semences de perles et d'une breloque de la vierge en nacre 
Longueur 3 cm Poids brut 1,8 g. Nous joignons une anneau en argent serti de pierres blanches TDD 47 
Poids brut 1,5 g

630,00 €

336 Réunion de 4 bagues en or 18K 750°/°°, l'une ornée d'une pierre blanche (TDD 53), pierres vertes (TDD 55), 
double anneau (TDD 54), anneau (TDD 57). Poids brut total 10,7 gr

650,00 €

337 Une dormeuse en or jaune 18K 750°/°° ornée de petits diamants taillés en roses. Poids brut 1,6 g 160,00 €

338 Chevalière en or 18k 750 °/°° chiffrée VL sur plateau en onyx. (Fente). Poids brut : 5,5 g. TDD : 55. On y joint 
un morceau de croix en or 18k 750°/°°.

290,00 €

339 Alliance américaine en or gris 18k et diamants. Poids brut : 3,1 g TDD 51 260,00 €

340 Bague chevalière en or 18K 750°/°° , chiffrée CR. Poids 22 g TDD 62 1 515,00 €

341 Bague en or 18K 750°/°° ornée de rubis calibrés et petits diamants. Poids brut 2,9 g TDD 53 220,00 €

342 Bague navette en or gris 18K 750°/°° sertie de petits brillants . Poids brut:5g. TDD:45. 320,00 €

343 Saphir sur papier. Ovale en taille mixte. 2,20 cts env. (7,8 - 5,9 x 5,7 mm env.). Avec sa plaquette de vente 
datant de 1981 et son certificat de la même époque. Belle couleur 
Experte Louise Teisseire

260,00 €

344 Lot de pierres sur papier soit une émeraude ovale ( 0,40 ct) et 12 diamants (total 2,05 cts). Issus d'anciens 
bijoux Experte Louise Teisseire

550,00 €

345 Diamant sur papier. Taille ancienne de forme coussin. Poids env. 0,75 ct. Couleur estimée : J/K Pureté 
estimée : SI2. Dimensions : 4,95 - 5,5 x 3,7 mm env. Les critères sont donnés à titre indicatif Experte Louise 
Teisseire

300,00 €
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346 Lot de bijoutier comprenant : des grenats, des pierres fines, des rubis synthétiques calibrés, des boules de 
jais, des aigue-marines ovales, des cabochons de turquoise, des perles de culture, des cabochons d'opale, 
des saphirs synthétiques (états divers)
Experte Louise Teisseire

370,00 €

347 Lot de diamants mêlés Poids 0,45 carats au total (issus d'anciens bijoux, états divers) 
Experte Louise Teisseire

60,00 €

348 Trois quartz sur papier soit 1 améthyste ovale ( 12 cts env.), 1 quartz fumé ovale ( 25 cts env.) et 1 quartz 
fumé poire ( 64 cts env.)
Experte Louise Teisseire

30,00 €

350 Deux colliers de perles de culture choker Longueur environ 74 cm chacun 130,00 €

351 Bracelet de perles de culture choker, fermoir en vermeil Long 19,5 cm Poids brut 13 g 50,00 €

352 Collier de perles de culture choker . Fermoir tube en or 18K 750°/°° avec chaine de sécurité. Long 65 mm 140,00 €

353 Bracelet à 4 rangs de perles de culture (un rang  à réenfiler) (fermoir en or 18K) Longueur 18 cm Largeur 
2,8 cm. Avec un collier à double rangs de perles fantaisies (jaunies) , fermoir en argent. Longueur 57,5 cm 
(en l'état)

80,00 €

354 Collier de perles de culture en chute avec fermoir cylindre or 18K 750°/°°. Longueur : 52 cm. Poids brut : 
24,8g.

100,00 €

356 Lingotin en argent (Suisse) monté en pendentif et orné d'un profil de Cérès à la corne d'abondance (Poids 
34,4 g) .Avec une chaîne en argent 5,9 g Longueur 59,5 cm Poids total 40,2 g

50,00 €

359 Afrique du Nord Ceinture en argent filigrané. Poids 175 g Longueur 83 cm Largeur 4,5 cm 150,00 €

362 Broche gerbe en argent serti de perles de culture. Poids brut : 9,4 g. Dim:4x3cm. 20,00 €

364 Réunion de bijoux en argent comprenant une broche hibou, une broche tortue, 7 bagues, un bracelet 
articulé et pierre de lune, un bracelet d'Afrique du Nord , une chaine torsadé et un porte clé serti d'une 
pièce ancienne à l’effigie de Marie Therese. Poids total brut:241g.

130,00 €

365 Bracelet en argent en piece de 5F SUISSE 1874. Poids brut:74,1g 90,00 €

366 Broche " violon" en argent 925 °/°° et verre orange. Ht. 5 cm. Petits chocs. Poids brut : 5 g  Experte Louise 
Teisseire

40,00 €

371 Montre bracelet SWATCH à boucle déployante (diamètre cadran 4 cm, fonctionnement non garanti) Avec 3 
boitiers de montres divers (en l'état)

40,00 €

372 Ensemble de bijoux fantaisie comprenant diverses bagues et collier (Usures) 15,00 €

Total des enchères : 255 845,00 €
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